TAREA Nº 1

ESTADÍSTICA INFERENCIAL

Problema 1

Una mujer portadora de hemofilia clásica da a luz tres hijos. Si el experimento aleatorio consiste en examinar si los hijos tienen la enfermedad.

a) Describa el espacio muestral para dicho experimento aleatorio.

b) ¿Cuál es la probabilidad de que ninguno de los hijos esté afectado por la enfermedad?

c) ¿Cuál es la probabilidad de que exactamente dos de los hijos estén afectados?

Problema 2

En una familia aparece un caso de difteria y otro de escarlatina. En este grupo familiar vive un niño de 5 años, que no ha tenido ninguna de estas enfermedades. Suponga que para esta edad y en las condiciones descritas, la probabilidad de enfermar de difteria es 0.1, la probabilidad de enfermar escarlatina  es 0.15 y la probabilidad de enfermar de ambas enfermedades es 0.05.

¿Cuál será la probabilidad de que este niño:

a) presente al menos una de las enfermedades?

b) Presente ninguna de ellas?

c) Enferme de sólo una de ellas?

d) Enferme de escarlatina pero no de difteria?

Problema 3

Sean A y B sucesos tales que 
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h) ¿Son A y B sucesos incompatibles? ¿Por qué?

Problema 4

Una anomalía física de una persona puede deberse sólo a las siguientes tres razones: Mala postura al sentarse, razones genéticas o por accidentes.

Se ha observado que el 60% de las anomalías físicas se debe a razones genéticas, el 30% de estas se debe a mala postura al sentarse y el 34% a accidentes. El 12% se debió a mala postura y no a razones genéticas. El 30% de debió a accidentes y no a razones genéticas. El 29% se debió a accidentes y no a mala postura. El 72% se debió a mala postura o a razones genéticas.

Si se elige una persona con anomalía física, calcular la probabilidad de que:

a) La anomalía se produzca por las tres razones mencionadas.

b) La anomalía se produzca por razones genéticas y no por mala postura.

c) La anomalía se produzca sólo por accidente y no por las otras dos razones.
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